
SMART BODY SCALE

OWNER’S MANUAL



1 

NL 
Specificaties 
 Automatisch uitschakelen  
 Aantal gebruikers: 10 
 Eenheid: kg/lb (standaard: kg)s 
 Capaciteit: 180kg / Graduatie: 50g 
 Batterij-indicator / Overbelastingsindicator 
 18 Meetgegevens: Gewicht/BMI/Lichaamsvetpercentage/ 
Spiermassa(kg)/Vetmassa/Lichaamsvetindex/Obesitasniveau/Ideaal 
gewicht/Alvleescontrole/Viscale vetindex/Gewicht zonder 
vet/lichaamswater/Botmassa/Proteïnesnelheid/BMR/Metabolische 
leeftijd/lichaamstype/Score. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Het apparaat gebruiken 
 Open het batterijdeksel aan de achterkant van de weegschaal en plaats 2 

AAA-batterijen. Sluit het batterijklepje. 
 Download en installeer de OKOK Healthcare app door de QR-code te scannen 

of ernaar te zoeken in AppGallery of andere app stores. 
 Verbind en koppel de weegschaal met de OKOK Healthcare app. 
 Geef uw persoonlijke informatie. 
 Plaats de weegschaal op een vlakke ondergrond en begin met meten. 
 Voer uw gewichtsgegevens in de app in om uw gewicht te controleren en bij te 

houden. 
 Volg gewichtstrends met wekelijkse, maandelijkse en driemaandelijkse 

rapporten die veranderingen in gewicht tonen aan de hand van curven. 
 Beheer de weegschaal door koppelen, binden en ontkoppelen. 
 Verbindingen beheren door uw account- en gebruikersinformatie te beheren. 
 Accountbeheer omvat registratie, aanmelden, wachtwoord wijzigen en 

wachtwoordherstel. 
 Met gebruikersbeheer kunt u uw persoonlijke informatie beheren, zoals 

bijnaam, verjaardag, lengte, geslacht, evenals de accounts en informatie van 
familieleden die onder dezelfde account zijn geregistreerd. 

 
Waarschuwingen 
 Wees voorzichtig wanneer u de weegschaal in de buurt van natte vloeren 
gebruikt om uitglijden te voorkomen. 
 Zorg ervoor dat het glasoppervlak van de weegschaal droog is voor u ze gebruikt. 
 Ga in het midden van de weegschaal staan om stabiliteit te garanderen en 
omkantelen te voorkomen. 
 Gebruik geen scherpe voorwerpen die krassen of schade aan het glazen platform 
kunnen veroorzaken. 
 De weegschaal is niet waterdicht, dus bewaar ze in een droge omgeving en 
vermijd onderdompeling in water. 
 Gebruik een zachte doek met een neutrale reinigingsvloeistof om het oppervlak 
schoon te maken. 
 Verwijder de batterijen wanneer ze bijna leeg zijn om lekken te voorkomen die de 
weegschaal kunnen aantasten. 
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Spécifications: 
 Arrêt automatique 
 Nombre d'utilisateurs: 10 
 Unité: kg/lb (par défaut: kg) 
 Capacité: 180kg / Graduation: 50g 
 Indicateur de batterie faible / Indicateur de surcharge 
 18 mesures: Poids/IMC/Taux de graisse corporelle/Masse musculaire 

(kg)/Masse grasse/Indice de graisse corporelle/Niveau d'obésité/Poids 
idéal/Contrôle du poids/Indice de graisse viscérale/Poids sans graisse/Eau 
corporelle/Masse osseuse/Taux de protéines/Métabolisme de base/Âge 
métabolique/Type de corps/Score. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 Utilisation de l'appareil: 
 Ouvrez le couvercle de la batterie à l'arrière de la balance et insérez 2 piles AAA. 

Refermez le couvercle de la batterie. 
 Téléchargez et installez l'application OKOK Healthcare en scannant le code QR 

ou en la recherchant dans AppGallery ou d'autres magasins d'applications. 
 Connectez et associez la balance à l'application OKOK Healthcare. 
 Fournissez vos informations personnelles. 
 Placez la balance sur une surface plane et commencez la mesure. 
 Saisissez vos données de poids dans l'application pour surveiller et suivre votre 

poids. 
 Suivez les tendances de poids avec des rapports hebdomadaires, mensuels et 

trimestriels qui montrent les changements de poids à l'aide de courbes. 
 Gérez la balance en l'associant, en la liant et en la déliant. 
 Gérez les connexions en gérant votre compte et vos informations utilisateur. 
 La gestion du compte comprend l'inscription, la connexion, le changement de 

mot de passe et la récupération du mot de passe. 
 La gestion des utilisateurs vous permet de gérer vos informations personnelles 

telles que le surnom, la date de naissance, la taille, le sexe, ainsi que les 
comptes et les informations des membres de la famille enregistrés sous le 
même compte. 

 
Avertissements 
 Veuillez faire attention lorsque vous utilisez la balance près de sols mouillés 

pour éviter de glisser. 
 Assurez-vous que la surface en verre de la balance est sèche avant de l'utiliser. 
 Tenez-vous au milieu de la balance pour assurer la stabilité et éviter tout 

renversement. 
 Évitez d'utiliser des objets pointus qui pourraient rayer ou endommager la 

plateforme en verre. 
 La balance n'est pas étanche, donc gardez-la dans un environnement sec et 

évitez de la plonger dans l'eau. 
 Utilisez un chiffon doux avec des liquides de nettoyage neutres pour nettoyer la 

surface. 
 Enlevez les piles lorsqu'elles sont presque épuisées pour éviter les fuites qui 

pourraient corroder la balance. 
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Spezifikationen 
 Automatische Abschaltung 
 Anzahl der Benutzer: 10 
 Einheit: kg/lb (Standard: kg) 
 Kapazität: 180kg / Einteilung: 50g 
 Niedrige Batterieanzeige / Überlastungsanzeige 
 18 Maßnahmen Daten:  

Gewicht/BMI/Körperfettanteil/Muskelmasse(kg)/Fettmasse/Körperfettindex/Adi
positaslevel/Idealgewicht/Gewichtskontrolle/Viszeralfettindex/ Gewicht ohne 
Fett /Körperwasser/Knochenmasse/Proteingehalt/BMR/Metabolisches 
Alter/Körpertyp/Punktzahl. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Verwendung des Geräts 
 Öffnen Sie die Batterieabdeckung auf der Rückseite der Waage und legen Sie 2 

AAA-Batterien ein. Schließen Sie die Batterieabdeckung. 
 Laden Sie die OKOK Healthcare-App herunter und installieren Sie sie, indem Sie 

den QR-Code scannen oder danach in AppGallery oder anderen App-Stores 
suchen. 

 Verbinden und koppeln Sie die Waage mit der OKOK Healthcare-App. 
 Geben Sie Ihre persönlichen Informationen ein. 
 Stellen Sie die Waage auf eine ebene Oberfläche und beginnen Sie mit der 

Messung. 
 Geben Sie Ihre Gewichtsdaten in der App ein, um Ihr Gewicht zu überwachen 

und zu verfolgen. 
 Verfolgen Sie Gewichtstrends mit wöchentlichen, monatlichen und 

vierteljährlichen Berichten, die Veränderungen im Gewicht mit Kurven 
anzeigen. 

 Verwalten Sie die Waage durch Koppeln, Binden und Entbinden. 
 Verwalten Sie Verbindungen, indem Sie Ihr Konto und Ihre 

Benutzerinformationen verwalten. 
 Die Kontoverwaltung umfasst Registrierung, Anmeldung, Passwortänderung 

und Passwortwiederherstellung. 
 Die Benutzerverwaltung ermöglicht es Ihnen, Ihre persönlichen Informationen 

wie Spitzname, Geburtstag, Größe, Geschlecht sowie die Konten und 
Informationen der Familienmitglieder zu verwalten, die unter demselben Konto 
registriert sind. 

 
WARNHINWEIS 
 Bitte sei vorsichtig, wenn du die Waage in der Nähe von nassen Böden benutzt, um 

ein Ausrutschen zu vermeiden. 
 Stelle sicher, dass die Glasoberfläche der Waage trocken ist, bevor du sie benutzt. 
 Stelle dich in die Mitte der Waage, um Stabilität zu gewährleisten und ein Umkippen 

zu verhindern. 
 Vermeide scharfe Gegenstände, die die Glasplattform zerkratzen oder 

beschädigen könnten. 
 Die Waage ist nicht wasserdicht, also halte sie in einer trockenen Umgebung und 

tauche sie nicht ins Wasser. 
 Verwende ein weiches Tuch mit neutralen Reinigungsmitteln, um die Oberfläche zu 

reinigen. 
 Entferne die Batterien, wenn sie fast leer sind, um Lecks zu verhindern, die die 

Waage korrodieren könnten. 
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Specifiche tecniche 
 Spegnimento automatico  
 Numero di utenti: 10 
 Unità: kg/lb (predefinita: kg) 
 Capacità: 180 kg / Graduazione: 50g 
 Indicatore di batteria scarica / Indicatore di sovraccarico 
 18 Dati di misurazione: Peso/BMI/Tasso di grasso corporeo/Massa muscolare 

(kg)/Massa grassa/Indice di grasso corporeo/Livello di obesità/Peso 
ideale/Controllo del peso/Indice di grasso viscerale/Peso senza grasso/Acqua 
corporea/Massa ossea/Tasso di proteine/BMR/Età metabolica/Tipo di 
corpo/Score. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Utilizzo del dispositivo 
 Aprire il coperchio delle batterie sul retro della bilancia e inserire 2 batterie AAA. 

Chiudere il coperchio del vano batterie. 
 Scaricare e installare l'applicazione OKOK Healthcare scansionando il codice 

QR o cercandola in AppGallery o in altri app store. 
 Collegare e associare la bilancia all'app OKOK Healthcare. 
 Fornire i propri dati personali. 
 Posizionare la bilancia su una superficie piana e iniziare la misurazione. 
 Inserire i dati del peso nell'app per monitorare e tenere traccia del peso. 
 Tracciare le tendenze del peso con rapporti settimanali, mensili e trimestrali 

che mostrano le variazioni di peso mediante curve. 
 Gestite la bilancia associandola, associandola e scollegandola. 
 Gestire le connessioni gestendo l'account e le informazioni dell'utente. 
 La gestione dell'account comprende la registrazione, l'accesso, la modifica e il 

recupero della password. 
 La gestione dell'utente consente di gestire le informazioni personali quali 

nickname, compleanno, altezza, sesso, nonché gli account e le informazioni dei 
membri della famiglia registrati con lo stesso account. 

 
Avvertenze 
 Prestare attenzione quando si utilizza la bilancia in prossimità di pavimenti 

bagnati per evitare di scivolare. 
 Assicurarsi che la superficie di vetro della bilancia sia asciutta prima di 

utilizzarla. 
 Posizionarsi al centro della bilancia per garantire la stabilità ed evitare il 

ribaltamento. 
 Evitare di utilizzare oggetti appuntiti che potrebbero graffiare o danneggiare la 

piattaforma di vetro. 
 La bilancia non è impermeabile, quindi è bene tenerla in un ambiente asciutto 

ed evitare di immergerla in acqua. 
 Per pulire la superficie, utilizzare un panno morbido con liquidi detergenti 

neutri. 
 Rimuovere le batterie quando si stanno scaricando per evitare perdite che 

potrebbero corrodere la bilancia. 
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Especificaciones: 
 Apagado automático. 
 Número de usuarios: 10. 
 Unidad: kg/libras (Predeterminado: kg). 
 Capacidad: 180 kg / Graduación: 50 g. 
 Indicador de batería baja / Indicador de sobrecarga. 
 18 datos de medición: Peso/IMC/Índice de grasa corporal/Masa 

muscular(kg)/Masa grasa/Índice de grasa corporal/Nivel de obesidad/Peso 
ideal/Control de peso/Índice de grasa visceral/ 

 Peso sin grasa/Agua corporal/Masa ósea/Índice de proteínas/Metabolismo 
basal/Edad metabólica/Tipo de cuerpo/Puntuación. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uso del dispositivo: 
 Abra la tapa de las pilas en la parte posterior de la báscula e inserte 2 pilas 

AAA. Cierre la tapa de las pilas. 
 Descargue e instale la aplicación OKOK Healthcare escaneando el código QR o 

buscándola en AppGallery u otras tiendas de aplicaciones. 
 Conecte y empareje la báscula con la aplicación OKOK Healthcare. 
 Proporcione su información personal. 
 Coloque la báscula sobre una superficie plana y comience a medir. 
 Ingrese sus datos de peso en la aplicación para monitorear y rastrear su peso. 
 Siga las tendencias de peso con informes semanales, mensuales y 

trimestrales que muestran los cambios de peso utilizando curvas. 
 Administre la báscula emparejando, vinculando y desvinculando. 
 Administre las conexiones administrando su cuenta e información de usuario. 
 La gestión de la cuenta incluye registro, inicio de sesión, cambio de contraseña 

y recuperación de contraseña. 
 La gestión de usuarios le permite administrar su información personal, como 

apodo, fecha de nacimiento, altura, género, así como las cuentas e 
información de los miembros de la familia registrados bajo la misma cuenta. 

 
Advertencias 
 Utilice precaución al usar la báscula cerca de pisos mojados para evitar 

resbalones. 
 Asegúrese de que la superficie de vidrio de la báscula esté seca antes de 

usarla. 
 Póngase en el centro de la báscula para garantizar estabilidad y evitar que se 

vuelque. 
 Evite usar objetos afilados que puedan rayar o dañar la plataforma de vidrio. 
 La báscula no es resistente al agua, por lo que manténgala en un ambiente 

seco y evite sumergirla en agua. 
 Use un paño suave con líquidos de limpieza neutros para limpiar la superficie. 
 Quite las pilas cuando estén agotadas para evitar fugas que puedan corroer 

la báscula. 
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Specifications 
 Auto switch off  
 Number of users: 10 
 Unit: kg/lb (Default: kg) 
 Capacity: 180kg / Graduation: 50g 
 Low battery indicator / Overload indicator 
 18 Measure data: Weight/BMI/Body fat rate/Muscle Mass(kg)/Fat Mass/ 

Body fat Index/Obesity Level/Ideal weight/Weight Control/Visceral Fat Index/ 
Weight without fat/Body water/Bone mass/Protein rate/BMR/Metabolic age/ 
Body Type/Score 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Using the device 
 Open the battery cover at the back of the scale and insert 2 AAA batteries. 

Close the battery cover. 
 Download and install the OKOK Healthcare app by scanning the QR code or 

searching for it in AppGallery or other app stores. 
 Connect and pair the scale with the OKOK Healthcare app. 
 Provide your personal information. 
 Place the scale on a flat surface and start measuring. 
 Enter your weight data in the app to monitor and track your weight. 
 Track weight trends with weekly, monthly, and quarterly reports that show 

changes in weight using curves. 
 Manage the scale by pairing, binding, and unbinding. 
 Manage connections by managing your account and user information. 
 Account management includes registration, login, password change, and 

password recovery. 
 User management allows you to manage your personal information such as 

nickname, birthday, height, gender, as well as the accounts and information of 
family members registered under the same account. 

 
Warnings 
 Please use caution when using the scale near wet floors to avoid slipping. 
 Make sure the glass surface of the scale is dry before using it. 
 Stand in the middle of the scale to ensure stability and prevent tipping over. 
 Avoid using sharp objects that could scratch or damage the glass platform. 
 The scale is not waterproof, so keep it in a dry environment and avoid 

submerging it in water. 
 Use a soft cloth with neutral cleaning liquids to clean the surface. 
 Remove the batteries when they are running low to prevent leaks that may 

corrode the scale. 
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Specyfikacja 
 Automatyczne wyłączanie  
 Liczba użytkowników: 10 
 Jednostka: kg/lb (domyślnie: kg) 
 Pojemność: 180kg / Stopniowanie: 50g 
 Wskaźnik niskiego poziomu baterii / Wskaźnik przeciążenia 
 18 Dane pomiarowe: Waga/BMI/Stopień otłuszczenia ciała/Masa 

mięśniowa(kg)/Masa tłuszczowa/Wskaźnik tkanki tłuszczowej/poziom 
otyłości/waga idealna/kontrola wagi/wskaźnik tłuszczu trzewnego/Waga bez 
tłuszczu/Woda w organizmie/Masa kostna/Szybkość spalania 
białka/BMR/Wiek metaboliczny/Typ ciała/Score. 

 
 
 

 
 
 
 
 
Korzystanie z urządzenia 
 Otwórz pokrywę baterii z tyłu wagi i włóż 2 baterie AAA. Zamknij pokrywę baterii. 
 Pobierz i zainstaluj aplikację OKOK Healthcare, skanując kod QR lub wyszukując 

ją w AppGallery lub innych sklepach z aplikacjami. 
 Połącz i sparuj wagę z aplikacją OKOK Healthcare. 
 Podaj swoje dane osobowe. 
 Umieść wagę na płaskiej powierzchni i rozpocznij pomiar. 
 Wprowadź dane dotyczące wagi w aplikacji, aby monitorować i śledzić swoją 

wagę. 
 Śledź trendy wagi za pomocą tygodniowych, miesięcznych i kwartalnych 

raportów, które pokazują zmiany wagi za pomocą krzywych. 
 Zarządzaj wagą poprzez parowanie, wiązanie i rozpinanie. 
 Zarządzanie połączeniami poprzez zarządzanie kontem i informacjami o 

użytkowniku. 
 Zarządzanie kontem obejmuje rejestrację, logowanie, zmianę hasła i 

odzyskiwanie hasła. 
 Zarządzanie użytkownikami umożliwia zarządzanie informacjami osobistymi, 

takimi jak pseudonim, data urodzin, wzrost, płeć, a także kontami i 
informacjami członków rodziny zarejestrowanych na tym samym koncie. 

 
 
Ostrzeżenia 
 Należy zachować ostrożność podczas korzystania z wagi w pobliżu mokrych 
podłóg, aby uniknąć poślizgnięcia. 
 Przed użyciem upewnij się, że szklana powierzchnia wagi jest sucha. 
 Stań na środku wagi, aby zapewnić jej stabilność i zapobiec przewróceniu. 
 Unikaj używania ostrych przedmiotów, które mogłyby zarysować lub uszkodzić 
szklaną platformę. 
 Waga nie jest wodoodporna, dlatego należy przechowywać ją w suchym miejscu 
i unikać zanurzania jej w wodzie. 
 Do czyszczenia powierzchni należy używać miękkiej szmatki z neutralnymi 
płynami czyszczącymi. 
 Wyjmij baterie, gdy są na wyczerpaniu, aby zapobiec wyciekom, które mogą 
spowodować korozję wagi. 
 



DECLARATION OF CONFORMITY

Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, Belgium 
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: WellHealth
Product type: Smart Body Scale
SKU number: OP_011743

Complies with the following harmonization rules: 

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014 2:2015
EN IEC 6100032:2019
EN 61000-3 3:2013+A1:2019

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - SEP 2023
A. Pappijn - Product Manager
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